



**PARLAMENTUL ROMÂNIEI**  
*Comisia specială comună a Camerei Deputaților și Senatului pentru exercitarea  
controlului asupra activității Serviciului de Informații Externe*

Nr. 4C-21/ *69* /10.10.2017

*Către*

**COMISIA PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE  
BANCARĂ ȘI PIAȚĂ DE CAPITAL DIN SENATUL ROMÂNIEI**

Ca urmare a adresei nr. L374/2017 din 28.09.2017, Secretarul General al Camerei Deputaților a trimis, spre dezbateră și avizare, Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 63/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017, Comisia specială a Camerei Deputaților și Senatului pentru exercitarea controlului parlamentar asupra activității Serviciului de Informații Externe s - a reunit în ședință la data de 10 octombrie 2017.

Vă prezentăm în anexă avizul acordat de Comisie.

*Cu stimă,*

**PREȘEDINTE,**

**Deputat Mihai Weber**



AVIZ

**asupra Proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 63/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017 (L374/2017)**

Comisia raportoare: Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

1. Cu adresa nr. L374/2017 din 28.09.2017, Președintele Senatului României a trimis Comisiei speciale a Camerei Deputaților și Senatului pentru exercitarea controlului asupra activității S.I.E., spre dezbateră și avizare, Proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 63/2017 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2017.

2. La dezbateră proiectului au participat, din partea Comisiei, domnul deputat Mihai Weber, președinte, domnul deputat Răzvan Sorin Ilie Prișcă, vice-președinte, domnul deputat Marius-Gheorghe Surgent, secretar, domnul senator Bădulescu Dorin-Valeriu, domnul deputat Dorel-Gheorghe Căprar, domnul senator Nicu Fălcoi și domnul senator Nicolae Șerban, membri. Din partea Serviciului de Informații Externe, domnul general Silviu Predoiu, director al instituției, domnul general Vasilică Sarcă, adjunct al directorului instituției, doamna Violeta Toma, director general și domnul Marin Baci, șef al secretariatului general și al zonei juridice.

3. În urma dezbaterilor, membrii Comisiei au supus la vot avizarea proiectului de lege. În urma acordării de 7 voturi pentru, Comisia propune **avizarea favorabilă** a proiectului de lege.

PREȘEDINTE,  
Deputat Mihai Weber



SECRETAR,  
Deputat Marius-Gheorghe Surgent